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У кваліфікаційній роботі розглянуті формування маркетингової digital-

стратегії організації у сфері охорони здоров’я. 

Кваліфікаційна робота містить такі розділи: 

1. Теоретичні засади формування digital-стратегії підприємства; 

2. Аналіз маркетингової діяльності КНП «ЦПМСД №4» ОМР; 

3. Удосконалення digital-стратегії КНП «ЦПМСД №4» ОМР. 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка маркетингової digital-стратегії 

для КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №4» ОМР. 

Об`єктом дослідження є медичні послуги, що надаються підприємством 

КНП «ЦПМСД №4» ОМР. Предметом дослідження є комплекс науково-

теоретичних, методичних і прикладних аспектів розробки маркетингової 

digital-стратегії КНП «ЦПМСД №4» ОМР на ринку медичних послуг. 

Використання належних стратегій для цифрової комунікації стає 

ключовим аспектом для будь-якого виду підприємства, включаючи й 

організації у сфері охорони здоров'я.  
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ВСТУП 

 

В сучасному світі, де панує епоха цифровізації, інформація 

розповсюджується миттєво і доступна всім. Це епоха, де інформація та 

технології визначають усі аспекти нашого життя.  

Сучасний світ відрізняється різноманітністю та швидкістю змін, що 

стають доступними завдяки інтернету, обчислювальним системам, мобільним 

пристроям та іншим технологічним досягненням. Він надає безліч 

можливостей та викликів, і важливо розуміти його функціонування та вплив 

на наше життя. Теперішні інновації і технології надають нам потужні 

інструменти, які можна використовувати для вирішення глобальних проблем, 

створення нових продуктів і послуг, покращення якості життя та взаємодії зі 

світом навколо нас.  

Використання належних стратегій для цифрової комунікації стає 

ключовим аспектом для будь-якого виду підприємства, включаючи й 

організації у сфері охорони здоров'я.  

При керуванні структурованим підприємством сфери охорони здоров'я 

важливо не лише надавати якісні медичні послуги, а й забезпечувати 

ефективну комунікацію з пацієнтами та громадськістю. Постає питання, як 

ефективні стратегії digital-комунікацій можуть покращити обслуговування 

пацієнтів, робити більш доступною інформацію про послуги та сприяти 

покращенню репутації конкретного медичного закладу.  

Метою кваліфікаційної роботи є розробка маркетингової digital-стратегії 

для КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №4» ОМР.  

Під час виконання даної кваліфікаційної роботи були поставлені 

наступні завдання: 

• вивчити теоретичні засади формування digital-стратегії підприємства; 

• надати характеристику маркетингової діяльності підприємства; 

• проаналізувати фактори зовнішнього середовища прямого та 

непрямого впливу; 
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• провести аналіз digital-комунікацій КНП «ЦПМСД №4» ОМР; 

• провести аналіз digital-комунікацій основних конкурентів; 

• розробити стратегічне сегментування – STP; 

• обґрунтувати ключові стратегічні рішення digital-стратегії КНП 

«ЦПМСД №4» ОМР; 

• розробити проєкт маркетингових заходів щодо оптимізації інтернет-

просування; 

• оцінити ефективність проєкту запропонованих заходів. 

Об`єктом дослідження є медичні послуги, що надаються підприємством 

КНП «ЦПМСД №4» ОМР.  

Предметом дослідження є комплекс науково-теоретичних, методичних і 

прикладних аспектів розробки маркетингової digital-стратегії КНП «ЦПМСД 

№4» ОМР на ринку медичних послуг. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

На стратегію digital комунікацій КНП «ЦПМСД №4» ОМР впливають 

стан внутрішнього середовища підприємства, сукупність факторів 

зовнішнього середовища прямого та непрямого впливу, що є критично 

важливими для ефективного планування та реалізації цифрової стратегії.  

Все це створює фундамент для розробки стратегії, спрямованої на 

покращення внутрішньої ефективності, конкурентоспроможності та 

відповідності вимогам споживачів у цифрову епоху.  

Таким чином ми визначили, що найбільшого негативного впливу на 

діяльність підприємства завдають: політична ситуація в країні та економічні 

фактори. Соціальна сфера сприяє збільшенню прибутку за рахунок збільшення 

кількості населення, що потребує медичної допомоги, а також надання 

медичних послуг, які відповідають потребам різних груп населення.  Розвиток 

технологій сприятливо позначиться на діяльності підприємства. За правовими 

факторами ситуація для підприємства несприятлива, так як необхідно 

адаптуватися до змін в юридичних вимогах. Екологічна сфера стимулює 

розвиток та впровадження новітніх методів діагностики та лікування.  

Визначили основні фактори зовнішнього середовища прямого впливу, 

що мають значний вплив на діяльність підприємства, а також проаналізували 

їх окремі аспекти: вплив споживачів, вплив постачальників, вплив 

конкурентів, вплив товарів-замінників, вхідні бар’єри.  

Враховуючи проведений аналіз digital комунікації підприємства 

КНП «ЦПМСД №4» ОМР, ми визначили, що світлини у форматі коротких 

відео розважального типу та рекламні публікації мають найбільший вплив на 

залучення аудиторії та підвищення конверсії. Контент має відповідати 

інтересам та потребам аудиторії. Є необхідність розробити чіткий сценарій 

ведення діалогу з пацієнтами, а також впровадити мобільний номер телефону 

міського оператору зв’язку. Згідно з аналізом digital комунікацій основних 

конкурентів на сайті КНП «ЦПМСД №4» ОМР необхідно представити 



81 

 

актуальну інформацію, а також регулярно оновлювати блок «Новини» для 

можливості якісного SEO-просування, що збільшить кількість відвідувань та 

конверсій. Також необхідно розробити платні рекламні кампанії для 

привернення нових клієнтів як через соціальні мережі, так і через пошукову 

систему Google. 

Для якісної оцінки КНП «ЦПМСД №4» ОМР провели множинну 

сегментацію, проаналізувавши специфіку споживацьких запитів за такими 

факторами – географічний, демографічний, психографічний, особливості 

споживацької поведінки, особливості запитів споживачів, цільові настанови 

керівництва підприємства, характеристики послуг конкурентів.  

Після оцінки цільових сегментів ринку прийняли рішення щодо 

сегментів, на яких слід зосередити зусилля, тобто яким чином формувати 

цільовий ринок. Таким чином зосередити основну увагу слід на: споживачах 

віком від 18 до 60 років, які проживають в м. Одеса у Київському районі, 

забезпечені, переважно жіноча аудиторія, фокус на якість комунікації між 

пацієнтами та центром сімейної медицини, враховуючи емоційне відношення 

– страх. Сегментація ринку дозволила визначити ключові групи споживачів, 

які можуть найбільше зацікавитися послугами КНП «ЦПМСД №4» ОМР: 

жінки, які схильні до раку молочних залоз; споживачі, які віддають перевагу 

здоровому способу життя; споживачі, які мають дітей віком до 18 років та 

піклуються про їх ментальне здоров’я; жінки віком від 18 до 60 років, які 

піклуються про жіноче здоров’я. Кожен з цих сегментів має унікальні потреби 

та вимоги до послуг, що вони споживають. 

Виходячи з проведеного аналізу діяльності підприємства загалом, 

маркетингової діяльності підприємства, конкурентів, зовнішнього середовища 

прямого та непрямого впливу, впливу конкурентних сил та проведеного 

стратегічного сегментування, дійшли висновку, що потрібно робити акцент на 

покращення комунікації з пацієнтами та їх інформування стосовно таких 

послуг як УЗД, мамографія, гінекологічні обстеження, консультація лікаря-

гінеколога, вакцинація ВПЛ, консультація лікаря-онколога, лабораторні 
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дослідження, інтегрований центр з надання психологічної допомоги, мобільна 

паліативна допомога. Найкращий спосіб комунікації з пацієнтами та їх 

інформування – це впровадження та удосконалення маркетингової digital-

стратегії.  

Розробили ключові стратегічні рішення стратегії digital комунікацій. 

Визначили основні цілі та завдання, особливості пропозиції, цільову 

аудиторію, позиціонування, основні джерела трафіку, необхідні digital-

інструменти, розробили контент-маркетинг та розрахували витрати на з місяці 

для впровадження маркетингової digital стратегії.  

Обґрунтували ключові стратегічні рішення стратегії digital комунікації. 

Постійне оновлення та просування за допомогою SEO веб-сайту є ключовим 

напрямком digital-стратегії КНП «ЦПМСД №4» ОМР. Інвестування у веб-сайт 

як у багатофункціональну платформу забезпечить покращення 

обслуговування пацієнтів, підвищення їхньої задоволеності та лояльності. 

Використання можливостей Facebook, Instagram та YouTube дозволяє 

медичному центру ефективно комунікувати з пацієнтами, надавати їм 

актуальну інформацію, проводити освітні заходи та вебінари, а також збирати 

зворотний зв'язок. Використання контекстної реклами через Google Ads 

дозволяє швидко та ефективно залучати нових пацієнтів, рекламувати 

конкретні медичні послуги та акції, а також підвищувати впізнаваність бренду.  

Аналіз прогнозу ефективності розробили з точки зору Performance 

marketing, а саме за допомогою визначення  ROМI, розрахувавши загальний 

показник виходу на інвестиції, щоб з'ясувати, наскільки ефективним був 

маркетинговий комплекс відносно витрат. Показник ROМI = 29 % показав,  що 

кожна гривня, витрачена на маркетинг, принесла додатково 0,29 грн прибутку. 

Іншими словами, маркетингова інвестиція була ефективною і принесла 

позитивний результат, хоча і не дуже високий.  
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